
Collection
  PÂQUES

 2025

Financez
vos projets

PÉDAGOGIQUES
ou ASSOCIATIFS

avec la
CHOCOLATERIE

MONBANA
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La Chocolaterie MONBANA c'est un savoir-faire français depuis 1934,
l'assurance d'un produit de qualité aux saveurs originales et authentiques.

Contribuer à financer vos projets pédagogiques ou associatifs
tout en gourmandise pour faire plaisir ou se faire plaisir !

Pourquoi offrir du chocolat Monbana ?

Des fleurs et du chocolat, pour des instants de joie ! 

LA MINI BOITE À ŒUFS
Assortiment de 2 recettes d’œufs au

praliné noisette (noisettes 50%) : chocolat 
au lait saveur caramel et chocolat noir.

70g - Ref. 110686

LA SUCETTE POULE
Chocolat noir 54% de 

cacao décoré à la main. 
Colorant naturel.
18g - Ref. 159659

LA SUCETTE LAPIN
Chocolat au lait 33% de 
cacao, décoré à la main 
avec du chocolat blanc 

et du chocolat noir.
18g - Ref. 172401

LE SACHET D’ŒUFS CREUX 
À CACHER 15g

Environ 8 œufs creux au
chocolat au lait 33% de cacao.

120g - Ref. 172393

LE SACHET
D’ŒUFS PRALINÉS 12g

Assortiment d’environ 17 œufs. Œufs au praliné, 
chocolat noir, lait, lait saveur caramel et blanc.

195g - Ref. 110929
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LE MINI CRACKER DE PÂQUES
Le célèbre cracker revisité dans une version miniature, sa forme rappelle 

celle d’une fleur qui éclot. Un assortiment de 5 Crousti-Pralinéa et de 
3 Praliz’ Noisette intense.

42g - Ref. 110927

Un petit jeu DIY
vous attend !

LA TABLETTE FLEUR
Une tablette au chocolat au lait 33% de cacao et céréales croustillantes à base 

de riz. Chaque carré offre un équilibre parfait entre le caractère fondant et 
onctueux du chocolat au lait et la légèreté et le croquant des céréales.

80g - Ref. 110928

MON PETIT LAPIN
Un ballotin en forme de lapin, garni de 8 
petits oeufs au chocolat au lait 33% de 
cacao au praliné et de 10 Crousti-Neige. 
Le cadeau idéal à cacher dans le jardin !

120g - Ref. 110509
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Les Moulages
en chocolat ! 

LE PETIT POUSSIN
SORTI DE L’OEUF

CHOCOLAT AU LAIT 33% DE CACAO 
sur son lit de lentilles colorées

65g - Ref. 172395

LE LAPIN FLEURI
CHOCOLAT AU LAIT 41,5% DE CACAO 

décoré à la main de chocolat noir
et blanc. Colorant naturel

65g - Ref. 172399

LES LAPINS
CHOCOLAT AU LAIT 33% DE CACAO - 70g - Ref. 159556
CHOCOLAT BLANC 28% DE CACAO - 70g - Ref. 172020
CHOCOLAT NOIR 54% DE CACAO - 70g - Ref. 159557

LES POULES
Ces 2 jolies poules sont décorées

avec des colorants naturels.
CHOCOLAT AU LAIT 33% DE CACAO - 100g - Ref. 159562

CHOCOLAT NOIR 54% DE CACAO - 100g - Ref. 159563
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LES ŒUFS GARNIS DE FRITURES AUX 3 CHOCOLATS
 Fritures en forme de poissons, coquillages et crustacés, lait, noir et blanc.

CHOCOLAT AU LAIT 33% DE CACAO - 150g - Ref. 172277
CHOCOLAT BLANC 28% DE CACAO - 150g - Ref. 172396
CHOCOLAT NOIR 54% DE CACAO - 150g - Ref. 172276

LES SACHETS DE FRITURES
 Fritures en forme de poissons, coquillages et crustacés.

CHOCOLAT AU LAIT - 100g - Ref. 110932
CHOCOLAT NOIR - 100g - Ref. 110931

CHOCOLAT BLANC - 100g - Ref. 110930

Sur un lit de croustilles lait et noir ! 

LA CLOCHE SUR LIT DE CROUSTILLES
Environ 75g de croustilles lait et noir

CHOCOLAT AU LAIT 33% DE CACAO - 175g - Ref. 172397

LES POISSONS SUR LIT DE CROUSTILLES
Environ 25g de croustilles lait et noir

CHOCOLAT AU LAIT 33% DE CACAO - 125g - Ref. 172278
CHOCOLAT NOIR 54% DE CACAO - 125g - Ref. 172279
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CHOCO’BOMB
Duo de choco’bomb, chocolat noir
54% de cacao et mini guimauves.

60g - Ref.172347
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  Les créations spéciales pour
petits et grands gourmands!

LE DRAGON
CHOCOLAT AU LAIT

90g - Ref. 172097

LA LICORNE
CHOCOLAT AU LAIT

90g - Ref. 172099
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LE SACHET DE GUIMAUVES OURSONS
Une délicate guimauve ourson enrobée d’un 
délicieux chocolat au lait 33% de cacao pour 

réveiller les souvenirs d’enfance !
135g - Ref.110682
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LE SACHET
DE 50 GOURMANDISES

Assortiment de 5 recettes : 
Amandes cacaotées caramel, 
Amandes cacaotées, Crousti-Neige, 

Crousti-Pralinéa, et Crousti-Noir.
135g - Ref. 110707

LE SACHET DE 50 CARRÉS
10 SAVEURS

Assortiment de carrés au chocolat noir et lait : noir 
70% de cacao, noir fèves de cacao, noir nougat, 
noir céréales, lait 33% de cacao, lait praliné, lait 
céréales, lait cappuccino, lait nougat et lait caramel.

200g - Ref. 11180078G

ARABICA
chocolat au lait fourré
à la ganache au café

PALET OR
chocolat noir fourré à la ganache
fondante et saupoudré d’or

ISIGNY
chocolat au lait fourré au praliné 
noisette aux éclats de caramel 
au beurre salé d’Isigny (AOP*)

MIEL
chocolat noir fourré
à la ganache au miel

YUZU
chocolat au lait fourré
à la ganache yuzu

Découvrez nos recettes emblématiques
de chocolats fins confectionnés avec 
tout le savoir-faire et l’expertise de 

Monbana réunis dans un coffret.

LE COFFRET INSTANT DÉGUSTATION
Assortiment de 5 bonbons de chocolat. 

115g – Ref. 110767
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PETIT CROC
LAIT 33% GIANDUJA

Céréales croustillantes, chocolat au 
lait 33% de cacao, véritables éclats 
de noisette du Piémont IGP** 
légèrement torréfiées et gianduja.

120g - Ref. 159689
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PETIT CROC NOIR 
CRÊPE CROUSTILLANTE
Céréales croustillantes, chocolat 

noir 70%, brisures de crêpe 
croustillante et praliné noisette

120g - Ref. 172062
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AU PROFIT DE 
École/Classe :

Nom/Prénom de l'élève : 

COMMANDE PASSÉE PAR
Mr/Mme : 
Adresse : 
CP/Ville : 
Tél : 

VOTRE CHOCOLATERIE

RÈGLEMENT À JOINDRE À L’ORDRE DE
…………………………………………...........................
…………………………………………...........................

COMMANDE À RETOURNER AVANT LE 
........ /......... / 2025

À : ……………………………………………………………
……………………………............................……………
…………………………………………………………………

TOTAL TTC

700076 - Commerce Indépendant.
Photos non contractuelles.

Suggestion de présentation.
Dans la limite des stocks disponibles.
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PRODUIT PU TTC  QUANTITÉ TOTAL TTC

LA SUCETTE POULE - 18g - Ref. 159659 2,50€

LA SUCETTE LAPIN - 18g - Ref. 172401 2,50€

LE SACHET D’ŒUFS PRALINÉS 12g - 195g - Ref. 110929 11,90€

LE SACHET D’ŒUFS CREUX À CACHER 15g - 120g - Ref. 172393 11,95€

LA MINI BOITE À ŒUFS - 70g - Ref. 110686 6,95€

MON PETIT LAPIN - 120g – Ref. 110509 10,95€

LE MINI CRACKER DE PÂQUES - 42g - Ref. 110927 7,50€

LA TABLETTE FLEUR 80g - Ref. 110928 6,60€

LE LAPIN FLEURI - 65g - Ref. 172399 7,90€

LE PETIT POUSSIN SORTI DE L’OEUF - 65g - Ref. 172395 6,30€

LA POULE - chocolat au lait - 100g - Ref. 159562 10,30€

LA POULE - chocolat noir - 100g - Ref. 159563 10,30€

LE LAPIN - chocolat au lait - 70g - Ref. 159556 6,50€

LE LAPIN - chocolat blanc - 70g - Ref. 172020 6,50€

LE LAPIN - chocolat noir - 70g - Ref. 159557 6,50€

L’ŒUF GARNI DE FRITURES - chocolat au lait - 150g - Ref. 172277 14,95€

L’ŒUF GARNI DE FRITURES - chocolat blanc - 150g - Ref. 172396 14,95€

L’ŒUF GARNI DE FRITURES - chocolat noir - 150g - Ref. 172276 14,95€

LE SACHET DE FRITURES - chocolat au lait - 100g - Ref. 110932 6,80€

LE SACHET DE FRITURES - chocolat noir - 100g - Ref. 110931 6,80€

LE SACHET DE FRITURES - chocolat blanc - 100g - Ref. 110930 6,80€

LA CLOCHE SUR LIT DE CROUSTILLES - 175g - Ref. 172397 15,50€

LE POISSON SUR LIT DE CROUSTILLES
chocolat au lait - 125g - Ref. 172278 11,95€

LE POISSON SUR LIT DE CROUSTILLES
chocolat noir - 125g - Ref. 172279 11,95€

LA LICORNE - 90g - Ref. 172099 10,30€

LE DRAGON - 90g - Ref. 172097 10,30€

LE SACHET DE GUIMAUVES OURSONS - 135g - Ref. 110682 10,60€

CHOCO’BOMB - 60g (2 choco’bomb de 30g) - Ref. 172347 6,80€

LE COFFRET INSTANT DÉGUSTATION - 115g - Ref. 110767 18,30€

LE PETIT CROC’ LAIT GIANDUJA - 120g - Ref. 159689 7,40€

LE PETIT CROC’ NOIR CRÊPE CROUSTILLANTE - 120g - Ref. 172062 7,40€

LE SACHET DE 50 GOURMANDISES - 135g - Ref. 110707 9,95€

LE SACHET DE 50 CARRÉS 10 SAVEURS - 200g - Ref. 11180078G 13,20€

TOTAL


